

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БЕЧЕЈ
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО,
ИМОВИНСКО ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ,
КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ, САОБРАЋАЈ И
ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР
Број: IV 02 352 – 149/2021
Дана: 29.11.2021. године

ЗАПИСНИК

са јавне расправе у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, одржане дана 29.11.2021. године, у Великој сали општине Бечеј, Трг ослобођења бр. 2, са почетком у 16,00 часова.

ПРИСУТНИ СУ: Даниела Дорословачки, маг. инг. арх, начелница Одељења за урбанизам, грађевинарство, имовинско правне послове, комуналне послове, саобраћај и инспекцијски надзор општинске управе општине Бечеј и Велимир Цвејанов, представник Потисје Бечеј доо за комуналне услуге Бечеј.

ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: Василија Стевановић, дипл. правник, лице задужено за вођење записника.

Заинтересованих учесника јавне расправе у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, на јавној расправи није било.

Медији се из оправданих разлога нису одазвали на позив на учешће на јавну расправу у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године.

Даниела Дорословачки, маг. ин.г. арх, начелница Одељења за урбанизам, грађевинарство, имовинско правне послове, комуналне послове, саобраћај и инспекцијски надзор општинске управе општине Бечеј је изнела садржину нацрта Локалног акционог плана управљања отпадом општине Бечеј у форми презентације и укратко објаснила садржај истих. Истакнуто је да у оквиру локалног плана управљања отпадом биће приказано тренутно стање у области управљања отпадом, количине, врсте отпада, начин сакупљања, третирања и збрињавања отпада. Биће извршена анализа постојећих капацитета за управљање отпадом, на основу чега ће се разматрати потребе за унапређењем система. Такође ће бити дефинисани правци и приоритети, као и динамика и начин решавања проблема усклађен са позитивним националним и ЕУ законодавством из области управљања отпадом и из области заштите животне средине. Циљ израде локалног плана је проналажење најбољих опција за управљање отпадом и дугорочно успостављање одрживог система користећи савремене принципе управљања отпадом на начин који има минималан утицај на здравље људи и животну средину уз рационално коришћење ресурса.

Након тога, **Даниела Дорословачки**, маг. ин.г. арх, начелница Одељења за урбанизам, грађевинарство, имовинско правне послове, комуналне послове, саобраћај и инспекцијски надзор општинске управе општине Бечеј и **Велимир Цвејанов**, представник Потисје Бечеј доо за комуналне услуге Бечеј су констатовали да су у нацрту Локалног плана управљања

отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, године уочене техничке грешке, које је неопходно исправити и изнели предлог да израђивач у року од седам дана отклони уочене недостатке и достави коначан нацрт Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, на усвајање.

Констатовано је да, након отклањања уочених недостатака, с обзиром да није било више примедби и сугестија на нацрт Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, исти ће се доставити заједно са записником и извештајем о спроведеној јавној расправи, Општинском већу општине Бечеј, ради утврђивања предлога Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, а након тога Скупштини општине Бечеј на разматрање и усвајање.

Извештај о спроведеној јавној расправи ће бити објављен на интернет страници општине Бечеј.

Јавна расправа је завршена у 18,00 часова.

Записник саставила

Василија Стевановић, дипл. правник

Начелница Одељења за
урбанизам, грађевинарство,
имовинско правне послове,
комуналне послове, саобраћај и
инспекцијски надзор


Даниела Дорословачки, маст. инг.
арх

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БЕЧЕЈ
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО,
ИМОВИНСКО ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ,
КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ, САОБРАЋАЈ И
ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР
Број: IV 02 352 – 149/2021 - 1
Дана: 29.11.2021. године

**Извештај о спроведеној јавној расправи о нацрту
Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј
за период од 2021 – 2031. године**

Локални план управљања отпадом представља документ којим се организује процес управљања отпадом на нивоу општине. Законом о управљању отпадом („Сл. гласник РС“ бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др. закон) дефинисана је обавеза израде локалних и регионалних планова управљања отпадом који требају бити међусобно усаглашени и усаглашени са Стратегијом управљања отпадом Републике Србије. На основу члана 14. Закона о управљању отпадом локални план се доноси за период од 10 година, а поново се разматра сваких пет година, и по потреби ревидира и доноси за наредних 10 година.

Оштинска управа општине Бечеј, Одељење за урбанизам, грађевинарство, имовинско-правне послове, комуналне послове, саобраћај и инспекцијски надзор, у поступку припреме нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године је расписало јавни позив за јавну расправу у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године.

Јавна расправа у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године је била спроведена у периоду од 12.11.2021. године до 29.11.2021. године. Писмени предлози, сугестије, иницијативе и коментари достављали су се Општинској управи општине Бечеј, закључно са 28.11.2021. године, Одељењу за урбанизам, грађевинарство, имовинско-правне послове, комуналне послове, саобраћај и инспекцијски надзор, на е-mail адресу urbanizam@becej.rs.

Дана 29.11.2021. године у периоду од 16 часова до 18 часова у великој сали Скупштине општине Бечеј, Трг ослобођења бр. 2, одржана је усмена јавна расправа, на којој су позвана сва заинтересована лица да узму учешће у истој, као и јавна презентација нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године.

Заинтересованих учесника јавне расправе у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, на јавној расправи није било. Медији се из оправданих разлога нису одазвали на позив на учешће на јавну расправу у вези нацрта Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године.

Констатовано је да су у нацрту Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, године уочене техничке грешке, које је неопходно исправити и изнели предлог да израђивач у року од седам дана отклони уочене недостатке и достави коначан нацрт Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, на усвајање.

Такође је констатовано је да, након отклањања уочених недостатака, с обзиром да није било више примедби и сугестија на нацрт Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, исти ће се доставити заједно са записником и извештајем о о спроведеној јавној расправи, Општинском већу општине Бечеј, ради утврђивања предлога Локалног плана управљања отпадом општине Бечеј за период од 2021 – 2031. године, а након тога Скупштини општине Бечеј на разматрање и усвајање.

Начелница Одељења за урбанизам,
грађевинарство, имовинско правне
послове, комуналне послове,
саобраћај и инспекцијски надзор


Даниела Дорословачки, маг. инг.
арх